Vraag @ Antwoord Scores
Opgave 7 — Leefomgeving: Wijkverbetering in Zwolle

24 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
+ fysieke reden: meergezinswoningen/flats zijn verouderd / woningen
van slechte kwaliteit 1
* sociale reden: overlast, verloedering, concentratie probleemgezinnen

—

25 maximumscore 2
Voorbeelden van een juiste redenering zijn:
* De oude woningen (flats) hebben gemeenschappelijke entrees /

trappenhuizen 1
* waar weinig toezicht / weinig sociale controle is 1
of
* De nieuwe woningen staan aan de straat / hebben een begane grond /
terras 1
* waardoor er meer zicht is op wat er op straat gebeurt / meer sociale
controle is 1

26 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste redenen zijn:

— Mensen met hoge inkomens hebben hun sociale netwerk elders / niet
in de wijk.

— Mensen met hoge inkomens leiden vaak een druk bestaan / zijn niet
veel thuis.

— Bewoners met hoge inkomens vinden niet altijd aansluiting bij / worden
niet altijd geaccepteerd door de andere bewoners.

per juiste reden 1

27 maximumscore 2
Uit de argumentatie moet blijken dat
* een wijkcentrum ervoor kan zorgen dat bewoners met elkaar in contact
komen 1
+ waardoor ze meer rekening met elkaar zullen houden / elkaar minder
overlast zullen bezorgen / elkaar eerder aanspreken op ongewenst
gedrag 1
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